

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 164 (4472)

Среда, 20 августа 1947 года.

Год издания
восемнадцатый
Цена 20 коп.

(„Правда“)

Повседневнo заботиться об улучшении организации труда металлургов

Вопрос улучшения организации труда, полного использования возможностей рабочего дня в работе о новой сталистой пачетке является чрезвычайно важным. Четкая и правильная организация труда, охватывающая передовые научные производственные методы, является мощным фактором роста выпуска продукции.

Кубинский комбинат — крупнейшее предприятие, богатое оснащением современной техникой. Располагая передовой техникой, Кубинский комбинат должен иметь и передовую организацию труда. Чтобы достичь в этом вопросе желаемых успехов, необходимо заниматься повседневнo и настойчиво. Прежде всего этим должны заниматься отдел организации труда и цеховые производственные аппараты. По это не исключает участия в этом деле всех работников: инженеров, мастеров, рабочих-стахановцев. Они, анализируя все проблемы в организации работ на своих участках, могут давать ценные предложения, вносить полезные организационные мероприятия, направленные на повышение выпуска металла.

Кубинский комбинат располагает большими внутренними резервами, которые кроются в улучшении организации труда, в полном использовании рабочего дня. Необходимо признать, что улучшение организации труда в отдельных цехах комбината еще не уделяется достаточного внимания. На комбинате эти вопросы занимается кампанийский — в цехе подготовки к общезаводскому выпуску металла или в цехе технической конференции. О том, какой выской эффект дает серьезный долевой подход к упорядочению организации труда, говорят многие мероприятия, проведенные уже в жизни. При переходе долевого цеха на местные руды выход металла увеличился и в продолжение нескольких месяцев происходил срыв графика выпуска чугуна и стали из-за плохой транспортировки металла на отвал. По этой причине доменщики недодали сотни тонн металла. Отдел организации труда комбината занялся исследованием работы, выяснением путей для устранения задержек в подаче подготовленного шлаковозных ковшей. В результате продолжительной и трудной работы исследование сектора было завершено в конце этого года новым графиком выпуска чугуна и стали и транспортировки металла на отвал, было разработано новое расписание движения паровозов. После применения нового графика и расписания обязательность шлаковозных ковшей увеличилась и полностью ликвидировались случаи срыва выпуска чугуна и стали из домен. Этот пример очень ярко показывает эффективность улучшения организации труда.

В механических цехах вследствие слабой организации труда, применения устаревших норм производительности в 1946 году и в первом квартале текущего года была низкой, загруженность станочников составляла всего лишь 57 — 60 процентов. И когда этим вопросом занялся цеховой, упорядочивая организацию работ и вместо опытно-статистических норм ввели технические обоснованные нормы, производительность труда в механических цехах значительно поднялась.

Однако во многих цехах, особенно на вспомогательных участках, остается много нерешенных вопросов в деле улучшения организации труда. Трудовой день многих рабочих используется не полностью, велики еще здесь непроизводительные потери времени. Цех ремонта металлургических печей несовременно ремонтирует сталеплавильный цех, не выполняет графика. Руководители цеха жалуются на недостаток рабочей силы, а имеющиеся каменщики на кладке печи загружены не более чем на 80 процентов. Остальные 20 процентов рабочего дня обслуживающие терять из-за перебоев с подачей сырья и по другим причинам. Цех ремонта металлургических печей имеет все возможности для высокопроизводительной работы. Для этого необходимо только лучше организовать труд обслуживающих, применять удаленные плаки целой гаммой на всех печах, выдать комплексную механизированную подачу материалов.

В областном комитете ВКП(б) и исполкоме областного Совета депутатов трудящихся

Областной комитет ВКП(б) и исполком областного Совета депутатов трудящихся за лучшее выполнение обязательств, взятых коллективом железнодорожников Кубасских отделений Темской железной дороги в социалистическом соревновании, оставая переходящее Красное знамя областного комитета ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся Колпнянскому району рабочих, инженеров, техников и служащих вагонного депо станции Ново-Кузнецк, выполнявшему в июле план по капитальному ремонту вагонов на 120 процентов, среднему ремонту на 104 процента, по годовому ремонту вагонов на 108 процентов, обеспечившему выполнение плана капитального ремонта крытых вагонов для хлебных перевозок на 150 процентов.

На уборке трудятся все жители совхоза

Организованно проходит уборка областного урожая в совхозе имени Куйбышева. Коопница ржи началась еще 3 августа. На уборку хлебов вышли все жители совхоза — стар и мал. Коллектив совхоза борется за то, чтобы с честью сдержать свое слово, данное в письме товарищу Сталину о выращивании и уборке высокого урожая.

С. ШЕЛКОВНИКОВ, заведующий совхозом.

Достойно встретим 30-ю годовщину Великого Октября Полностью использовать производственные резервы для увеличения выплавки чугуна, стали и производства проката!

Передовики соревнования, досрочно выполнившие годовые нормы выработки

- 131. Бормотов А. — машинист электрокрана копрового цеха Кузнецкого металлургического комбината.
- 132. Солодов И. — огнеупорщик Сталинской конторы «Союзтеплострой».
- 133. Герасименко К. — электросварщик стройуправления № 9 треста «Сталинскпромстрой».
- 134. Бойко Н. — слесарь промывочного цеха Новокузнецкого паровозного депо.
- 135. Метногло П. — подкрановый рабочий копрового цеха Кузнецкого металлургического комбината.
- 136. Макушкин Е. — кузнец ремонтномеханического цеха Сталинского алюминиевого завода.
- 137. Бородулин И. — бетонщик стройуправления № 2 треста «Сталинскпромстрой».
- 138. Ткачук П. — забойщик шахты «Байдаевка».
- 139. Гудимов А. — монтажник Сталинской конторы «Союзтеплострой».
- 140. Мастепак Ф. — мастер-обувщик швейно-обувного ателье № 4 обллегпрома.

Блуминг в долгу у государства

В августе блуминг Кузнецкого комбината работает совершенно непроизводительно, ведь за 18 дней текущего месяца блуминг недодал в план 3960 тонн металла.

В известной мере на ритмичной работе блуминга сказывается огульность выпуска металла сталеплавильщиками. Прежде всего так, что мартовские в теоретические дни выдают сразу до 14 ковшей стали. Пока этот металл пройдет обработку, он заметно охладится, а затем его долго приходится греть в ковшей блуминга. Такой длительный прогрев металла безусловно влияет на производительность в горничной час.

По основной причине оставания кроется в неполадках, допускаемых самими прокатчиками блуминга. На 2-м тигельном кране часто перегревают моторы. Это приводит к частым остановкам крана для смены мотора, нарушает ритм подачи сангива на стан «1100», нарушает нормальную работу стана.

Передо прокатывает блуминг из-за отсутствия металла, из-за поломок механического оборудования, из-за смены касет и подшипников и т. д. За 18 дней августа, по этим и другим причинам блуминг про-

Набирают темпы

Сталеплавильщики второго мартовского цеха Кузнецкого комбината в последние дни увеличили работу. Несмотря на ремонт 13-й болтунной печи, мартовские перевыполнили суточные задания. 16 августа цех выпустил 407 тонн стали дополнительно к плану, значительно превысив суточный план и 17 августа.

Коммунисты одного угольного участка

В течение продолжительного времени участок № 1 шахты «Реданово-Северная» был участком. Но когда в месячном государственном плане угольщики не выполняли. Работы участка были недовольны не только руководители шахты, но и сами шахтеры. Рабочие горняки нередко обращались к начальнику шахты и секретарю партбюро с просьбой о переводе их на другой участок. «Нам просто неудобно», — говорили горняки, — «на нас везде и всюду идет слуха, как о невыполняющих план».

Перелом в работе участка наступил в июле. Начальником участка был назначен Иван Иванович Русских. Он только что окончил курсы начальников участка при тресте «Куйбышеуголь».

Т. ВОРОБЬЕВ, инструктор Кузбасского райкома ВКП(б).

Обязанность хозяйственных руководителей и партийных организаций — шире распространять ценный опыт передовых мастеров, технологов, начальников цехов.



Высокопроизводительно трудятся в честь 30-й годовщины Октября комсомолки стана «750» Кузнецкого металлургического комбината. Они систематически перевыполняют производственные задания. На снимке (слева направо): комсомолка, электрик тов. А. М. Хабарова и комсомолец старший посадчик тов. А. Д. Дубровский.

Стахановский труд старшего сталевара

Электросети литейного цеха Кузнецкого комбината выплавают качественную сталь. Труд старшего сталевара электрики требует большого профессионального умения.

Виктор Иванович Масарыгин ратующий лучшего сталевара завоевал крепотным упорным трудом. Придя на смену задано де начала работы, он всегда внимательно осматривает состояние агрегата, забит-

Отдел снабжения плохо обеспечивает завод металлом

Коллектив машиностроительного завода, выступив по призыву ленинградцев во Всесоюзное социалистическое соревнование, принял на себя ответственное обязательство — выполнить производственную программу 1947 года к 30-й годовщине Великого Октября. В первом полугодии машиностроители успешно справились с обязательствами, выполнив программу на 110 процентов. За отличные показатели заводу было присуждено переходящее Красное Знамя ГК ВКП(б) и горкома.

Однако во втором полугодии коллектив машиностроительного завода ухудшил свою работу и уступил завоеванное первенство. Причиной этому послужило главным образом плохое обеспечение цехов завода металлом. По вине работников отдела снабжения гг. Пивомова, Дмитриева и Лытвина на заготовительном участке инструментального отдела

Коммунисты одного угольного участка

Весь зарученный уголь своевременно вывозится из лаза. Здесь отключаются вагононаладчики член партии т. Балашова, а также тт. Демьяненко, Елизаров, Корольков, Фоменко и другие.

Тем работают люди участка № 1. Их стахановский труд на благо Родины заслуживает похвалы и поощрения. Здесь все, начиная от начальника участка коммуниста т. Русских и включая выключившей членку партии т. Богдановой, трудится на посылке рук, с честью выполняя свою шахтерскую клятву товарищу Сталину.

Т. ВОРОБЬЕВ, инструктор Кузбасского райкома ВКП(б).

Бригада Ильи Монченко — лучшая горнопроходческая бригада в Советском Союзе

Слово участникам Всесоюзного социалистического соревнования

Третий месяц подряд держим первенство Красное знамя ВЦСПС

Наша бригада — активный участник Всесоюзного социалистического соревнования горнопроходческих бригад. Начиная с апреля, нашей бригаде трижды подряд присуждается первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании горнопроходческих бригад, переходящее Красное знамя ВЦСПС и первая денежная премия.

Шахта «Абашево-2», где наша бригада выполняет горнопроходческие работы, в числе 30 шахт-первопроходцев должна вступить в строй в послесезонной стапальной пятилетке. По решению правительственных органов должна быть снята в эксплуатацию в четвертом квартале текущего года.

Особенно большой объем работ падает на нас — проходчиков Горной шахтостройной конторы «Кузбассшахтострой». Мы должны выполнить в этом году 12000 погонных метров проходки различных выработок. За 7 месяцев исследований цех дал, примерно, 50 процентов пещи выработок, закончивая за это время проходку вертикального ствола, рудничного двора, камеры опокончателю, двух основных откаточных штоков и насосной камеры.

Основная часть выполненных работ произведена нашей комплексной проходческой бригадой. Апрель в работе бригады был продуктивным месяцем. Работая на протяжении основного откаточного штока № 21 шахты, мы за месяц дали 305,7 погонных метров проходки, выполнив план на 438 процентов и государственные нормы — на 109 процентов.

За эту рекордную работу бригаде было присуждено первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании.

В мае бригада работала на проходе бремберга. При задании в 57 метров мы фактически дали 88 метров проходки. План был выполнен на 143 процента и нормы — на 123 процента. За работу в мае нам присуждено третье место и сохранено за нами переходящее Красное знамя ВЦСПС.

В начале июня, когда бригада начала проходку вентиляционного штока № 17, постановили себе задачей то, чтобы ли стало вновь завоевать первое место во Всесоюзном соревновании горнопроходческих бригад. В июне было пройдено 207 погонных метров вентиляционного штока, план выполнен на 286 процентов, государственные нормы — на 175 процентов. На днях мы узнали о том, что нашей бригаде вновь присуждено первое место и первая денежная премия и оставлено в третий раз переходящее Красное знамя ВЦСПС.

Секрет наших успехов в том, что мы, принимая за работу в ответственной выработке, строго придерживаемся заранее разработанной циклограммы. Благодаря этому мы и дали за 11 месяцев проходки вместо 9 метров по плану.

Таких показателей проходчикам могла достигнуть только механизация процессов угледобычи. При скоростной проходке мы имеем бетонизацию действующую вентиляцию, максимальное использование породоограничивающей машины, перегружателя, четко действующую откатку. Каждая смена всегда имеет двойной запас колонковых и ручных электросверла и необходимых запасных деталей и частей и т. д.

В июле наша бригада также держала неплохих показателей, но для нас — скоростников, эти показатели не являются достаточными. Мы сделали 765 кубометров рудничного двора при задании в 600 кубометров и 450 кубометров по условиям Всесоюзного социалистического соревнования горнопроходческих бригад, выполнив план на 127 процентов и государственную норму — на 121 процент.

Сейчас наши скоростники, среди которых особенно выделяются проходчики тов. Гулак и Белокопы, запальщики тов. Райков, мотористка тов. Шульгина и многие другие, работают на проходе бремберга по 21 шахте. Мы начали эту работу 10 августа и за первые 8 дней дали 30 метров при задании в 70 метров. Наши темпы проходки этой выработки в 2,3 раза превышают темпы установившиеся условиями Всесоюзного соревнования.

Нам надо работать еще лучше, — ведь проходчикам шахты «Абашево-2» в ближайшие месяцы предстоит подогнать горные выработки к пуску шахты. Для этого нам нужно сделать до 1300 метров четырех брембергов по плану №№ 21 и 22. 1300 метров изрезных работ и 650 метров промежуточных выработок. Эти объемы работ вполне выполнимы. Наши скоростники накопили достаточный опыт, чтобы успешно справиться с заданием, и удержат за собой переходящее Красное знамя ВЦСПС.

Илья МОНЧЕНКО, бригадир проходчиков-скоростников конторы «Кузбассшахтострой».



Бригада проходчиков-скоростников тов. И. Ф. Монченко на строительной шахте «Абашево-2». Во Всесоюзном социалистическом соревновании горнопроходческих бригад коллективу тов. Монченко присуждено первое место и переходящее Красное знамя ВЦСПС. На снимке: бригадир проходчиков тов. Монченко перед началом работы дает указания рабочим своей бригады.

Важная задача — четкое и в сжатые сроки производить отпалку при скоростной проходке горных выработок. Безостановочный опыт, накопленный мною за семь лет работы на строительстве шахты Кузбасса, дает мне возможность наиболее эффективно использовать каждый заряд взрывчатки.

Наши скоростники обычно бурят на глубину до трех метров. Заряжают такой шпур — дело серьезное. Здесь просто не пойдешь. Приходится учитывать и природу застывания, и наклон шпура, и другие признаки. В зависимости от этого нужно засыпать в шпур от 4 до 16 зарядов взрывчатки. Практика показывает, что мои расчеты правильны. По моей вине скоростники-проходчики на шахте «Абашево-2» ни разу не имели брака.

До конца года остается менее пяти месяцев. За это время мы должны выполнить большую работу, чтобы к концу года сдать шахту в эксплуатацию.

Алексей РАЙКОВ, запальщик бригады скоростников-проходчиков.



Знатный проходчик-скоростник шахты «Абашево-2» тов. В. И. Гулак. Фото Н. Никитина.

Дело чести скоростников

Я работаю в паре с проходчиком Иваном Белокопом. Оба мы воспитанники школы ФЗО, свой трудовой путь начали на строительстве шахты «Абашево-2». В проходческом деле мы вкладываем все свои знания и умение. В разных выработках нам приходится работать по разному, однако везде и всюду мы придерживаемся одного правила — как можно лучше выполнять задание. Соревнуясь между собой, мы оба добиваемся хороших успехов. При среднем выполнении норм на 150-160 процентов в отдельные дни даем за смену до трех норм.

В работе проходчика главное — умело и быстро обурить, сделать разбурку и точно по графику выполнять все другие работы. Если к тому же хорошо действуют механизмы, то всегда можно давать полный цикл, предусмотренный в циклограмме скоростной проходки. При бурении по углу, обычно за 20 минут мы даем 10-12 шпуров на глубину до 3 метров.

Дело чести скоростников-проходчиков — выполнять все работы, необходимые для пуска шахты в строй.

Василий ГУЛАК, проходчик-скоростник.

Производить отпалку в краткие сроки

Моя задача — четко и в сжатые сроки производить отпалку при скоростной проходке горных выработок. Безостановочный опыт, накопленный мною за семь лет работы на строительстве шахты Кузбасса, дает мне возможность наиболее эффективно использовать каждый заряд взрывчатки.

Наши скоростники обычно бурят на глубину до трех метров. Заряжают такой шпур — дело серьезное. Здесь просто не пойдешь. Приходится учитывать и природу застывания, и наклон шпура, и другие признаки. В зависимости от этого нужно засыпать в шпур от 4 до 16 зарядов взрывчатки. Практика показывает, что мои расчеты правильны. По моей вине скоростники-проходчики на шахте «Абашево-2» ни разу не имели брака.

До конца года остается менее пяти месяцев. За это время мы должны выполнить большую работу, чтобы к концу года сдать шахту в эксплуатацию.

Алексей РАЙКОВ, запальщик бригады скоростников-проходчиков.

250-я годовщина со дня пребывания Петра I в Голландии

ГААГА, 18 августа. (ТАСС). Общественность Зандама и Амстердама широко отмечает 250-летие со дня пребывания Петра I в этих городах. Исключительно празднично выглядят Зандам Памятник Петру I, установленный в центре города, украшен цветами и зеленью. На витринах выставлены портреты Петра, на зданиях развешены флаги СССР и Голландии. Десятки тысяч людей вышли на улицы Зандама, чтобы отметить знаменательную годовщину. Из Амстердама в Зандам прибыл делегация во главе с бургомистром этого города — Состолюсом Стринге. Выставка, посвященная Петру I, на которой представлены сотни различных экспонатов о его пребывании в Зандаме. На выставке значительное место отведено торговым отношениям Голландии и России в прошлом, а также в настоящее время. Специальный зал посвящен достижениям Советского Союза.

На открытии выставки присутствовали представители голландских властей и общественных кругов, советский посол Вальков, торговый представитель СССР Кузнецов, сотрудник Советского Посольства.

Бургомистр Зандама в своем выступлении отметил, что население города бережно хранит все то, что связано с пребыванием Петра I. «Судьба нашей страны, — сказал он, — всегда была связана с Россией. Благодаря мужеству русского народа, разгромившего наполеоновские армии, Голландия сумела освободиться от оккупации иноземных войск в прошлом веке. Благодаря героическим полкам Красной Армии и советского народа в этом веке Голландия была освобождена от гнета немецкого фашизма».

С речью на открытии выставки выступил также советский посол Вальков.

Бургомистр Зандама устроил обед в честь представителей Советского Союза.

В день годовщины тысячи зрителей смотрели на открытии воздухе спектакль «Петр I». Пьеса написана известными голландскими писателями Доардо и Скролер. В спектакле участвовало более 250 человек.

В Зандаме с успехом демонстрируется советский фильм «Петр I».

Война в Индонезии

Заместитель премьер-министра Гани и вице-министр иностранных дел Тамзил посланы из Батави телеграммой премьер-министру Индонезийской республики Шарифулдину в которой говорится, что большинство населения Батави и всех других оккупированных голландцами городов остается верным республике.

ГААГА, 18 августа. (ТАСС). Как передает агентство АНТАРА из Джакарты, правительство Индонезийской республики намерено послать своих официальных представителей в Индию, Пакистан, Сиринга, Египет, Англию и другие страны, признавшие Индонезийскую республику.

ГААГА, 18 августа. (ТАСС). По сообщениям из Батави и Джакарты, военные действия в Индонезии развернулись во многих секторах фронта. Газета «Ньюс курьер» комментирует эти сообщения, пишет: «Положение в Индонезии остается только серьезное. Ежедневно происходят потери убитыми и ранеными укаывают на то, что там происходит тяжелые бои».

В коммюнике голландских властей сообщается, что наиболее интенсивные бои велись близ Амбаравы, где голландцы встретили сильное сопротивление индонезийцев. Крупные столкновения происходят около Байтензора и Гомбонга.

Корреспондент газеты «Парла» сообщает из Батави, что «приказ о прекращении военных действий более не существует». В секторе Вангауга голландские войска проводят широкие операции. Над районами городов Гарту и Тасикмаля, захваченных в последние дни голландцами, отмечается большая активность авиации. Многие селения охвачены пожарами.

Столкновения в Индии

ДЕЛИ, 18 августа. (ТАСС). День независимости ознаменовался столкновением в штате Хайдрарабад. Местная полиция сорвала и затопила флаг Индии, который пытались вывесить жители города Хайдрарабад, и арестовала свыше 30 человек.

Монголо-советское общество культурной связи

УААНБАТОР, 18 августа. (ТАСС). Создано Монгольское общество культурной связи с Советским Союзом. Основной задачей общества является содействие установлению и развитию научных и культурных связей между

нашим мест, не имеющих естественного освещения.

7. Запретить пользование электрозвонком для личных целей.

8. Категорически запретить пользование всеми видами нагревательных приборов в часы максимума.

Часы максимума нагрузок, снабжающей системы, по местному времени установить следующие:

Table with 4 columns: Power (10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 100), Voltage (1.46, 1.88, 2.10, 2.44, 2.86, 3.28, 3.70), and other values.

Разрешить пользование настольными лампами, призматиками, электрофонами, подключив их к сети главной панели через выключатели.

13. Установить расценки за пользование электроприборами из одной штеновальной розетки плату в следующих размерах в месяц:

Table with 2 columns: Power (10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 100) and Price (3-4, 4-5, 5-6, 6-7, 7-8, 8-9, 9-10).

Дальнейшую выдачу разрешений на пользование электронагревательными приборами возложить только на электротрест, с выдачей соответствующих документов.

14. За превышение норм освещения, перерасход лимитов на электроэнергию и нарушение пунктов 1, 2, 3, 6, 7, 8, 10, 11, взимать с виновных пятикратную стоимость расхода электроэнергии, а при повторных нарушениях немедленно отключать от сети и виновных привлекать к уголовной ответственности по ст. ст. 90 и 163 УК РСФСР.

Рост цен в США

НЬЮ-ЙОРК, 18 августа. (ТАСС). Несмотря на то, что цены на большинство основных товаров достигли в настоящее время самого высокого уровня в американской истории, цены продолжают неуклонно повышаться, привнося тем самым к снижению жизненного уровня трудящегося населения. Даже по официальным данным со стороны администрации в докладе министерства труда, цены на основные товары достигли в середине июля с. г. рекордного уровня в 157,1 процента от уровня 1935-1939 гг. Агентство Ассошиейтед пресс сообщает, в настоящее время на один доллар можно купить только половину тех основных товаров, которые можно было купить в 1939 году, а цены на основные продукты питания возросли более чем втрое. Так, например, свиное сало в Чикаго стоит 81 цент за фунт по сравнению с 18 центами в 1939 году, свиная стопа 85 центов за фунт в сравнении с 19 центами в 1939 году. Во многих городах цены возросли на 300-400 процентов.

Подобное положение побуждает общественные круги требовать от правительства принятия срочных мер к прекращению роста цен. Однако до сих пор никаких мер не принято. Весьма распространены среди «деловых» кругов оптимистические экономические перспективы США.

Очень хорошо информированный в экономических вопросах журнал «Юнайтед стейтс Ньюс» признает, что «американские рабочие схватили в тиски между заработной платой и ценой важнейших из них их бедствия военного времени». Инфляция в США, — пишет журнал, — продолжает оставаться на высоком уровне. В определенный момент рост цен сократит внутренний спрос в стране. Если внутреннее потребление сократится одновременно с сокращением внешнего спроса, то нужно быть на чеку».

Завлечение государственного департамента в США

ВАШИНГТОН, 18 августа. (ТАСС). Государственный департамент США перешел для опубликования в печати пространное заявление, в котором содержится утверждение о том, что венгерское правительство разрешает коммунистам «через контрольные органы или избирательные органы» лишиться права голоса один миллион венгров якобы на основании «незаконных и недействительных выборов». В заявлении говорится, что правительство США мало удивлено посланнику Советского Союза в Будапеште заявлению протеста венгерскому правительству и считает, что английское правительство даст такие же указания своему посланнику в Будапеште.

Требование японских профсоюзов

ТОКИО, 18 августа. (ТАСС). Агентство Дзидзи Пусин передает, что федеральный совет профсоюзов служащих правительственных и муниципальных учреждений и предприятий, насчитывающий 1.800 тысяч человек, представил правительству официальное требование о выплате пособий в размере 2 тысяч иен для каждого служащего и 1 тысяча иен для каждого члена семьи для покрытия дефицита, связанного с дорожной инфляцией.

Лидеры нескольких профсоюзов, входящих в федеральный совет, посылки премьер-министра Катамы и министра без портфеля Инокубо и передали им официальное требование по выплате пособий к концу текущего месяца.

Заявление

Сегодня, в 8 часов вечера, в гостинице имени С. Ордоникидзе будет прочитана публичная лекция на тему: «О международном положении». Лекцию читает консультант ГК ВКП(б) тов. Корель.

Вылеты приоблетать в районы и паркомхоз ВКП(б) и в классе горелатра с 5 часов вечера.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

Ответственный редактор П. С. КАНАЕВ.

РЕШЕНИЕ № 420

исполните вного комит-та Сталинского городского Совета депутатов тр. дачных гор. Сталинск, Кемеровской обл. 18 июля 1947 года.

ОБ ЭКОНОМИИ В РАСХОДАХ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ И СНИЖЕНИИ НАГРУЗОК В ЧАСЫ МАКСИМУМА

В целях экономии электроэнергии в соответствии с установленными лимитами и снижением нагрузок в часы максимума исполком горсовета решает:

- 1. Установить в городе Сталинске следующие максимальные нормы освещения в гатках на один квадратный метр площади: а) 2,5 ватта для магазинов и столовых, в для индивидуальных помещений магазинов, складов, баз — 1,5 ватта; б) 2,5 ватта для учреждений, промышленных предприятий, гостиниц и других общественных зданий; в) 5 ватт для учебных заведений, проектных организаций и машиностроительных бюро; г) одна лампа мощностью 40 ватт на рабочее место в парикмахерских; д) для жилых помещений установлено следующие нормы освещения: а) в комнатах размером до 15 квадратных метров 1 лампа 40 ватт, до 30 квадратных метров — не более 60 ватт и свыше 30 квадратных метров — не более 100 ватт; б) для мест общего пользования (уборных, ванн, коридоров) одна лампа не более 25 ватт; в) для кухни — одна лампа не более 25 ватт; г) для лестничных клеток — одна лампа не более 25 ватт через этаж; 3. Обязать руководителей предприятий и учреждений города составить график работы предприятий и учреждений с таким расчетом, чтобы электонагрузка по их сети в часы вечернего и утреннего максимума была минимальной; 4) во всех магазинах по окончании торговли свет гасить полностью, оставляя дежурное освещение не более

Table with 4 columns: Day (Январь, Февраль, Март, Апрель, Май, Июнь, Июль, Август, Сентябрь, Октябрь, Ноябрь, Декабрь), Time (17 ч. 00 м., 18 ч. 30 м., 19 ч. 00 м., 20 ч. 00 м., 21 ч. 30 м., 22 ч. 00 м., 23 ч. 00 м.), and other values.